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1.

Buse ortadaki sayy Grnekteki gibi
cevresindeki saylara sirasiyla bol-
mustir. Bolumleri karelerin Uzerine
3ozm|$t|r.

Busenin yaptig islem sonucunda

A x B x C kactir?

A. 400 3.350 C. 300
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Yukaridaki semada en alttan islem-

lere baslayarak yukarya dogru cikil-
maktadir.

Buna gére " yerine asagidakilerden
hangisi yazilmalidir?

A 12 3.19 C. 25
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Yukaridaki bolme islemine gére bolu-
nen say en fazla kac olabilir?

A. 12 3. 118 C. 19
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Bélme isleminde terimlerin adlar
sembollerle gésterilmistir. Buna gére

hangi ifade dogrudur?
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. Alinin 40, Cengiz’in 38, Figen'in 36

liras vardir. Ali, Cengiz ve Figen

paralarini birlestirip esit olarak pay-

lasmislardir,

Buna gére Figenin parasi kac lira
artmistir?

A.6 B.4 C. 2
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6. . B 4. Bir sinfta 14 sira vardir. Bu siralara
. ..... A égrenciler ikiserli otururlarsa 2 6g-
Verilenlere gére asagidaki esitliklerden lrenci ayokta kobhgork. Ucéerli oturur-
hangisi dogrudur? arsa kac sira bos kalir”
A.3 3.5 C.4
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7 Bolunen| Bélen | Bolum | Kalan *§
189 3 B N Yukarida A’ yerine asagidakilerden
o 6 29 3 & hangisi gelmelidir”
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Verilenlere gére @ + M toplami kac- § A. 68 3.63 C.56

tir?

A. 182 3.183 C.184
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Yukaridaki bolme isleminin kalansiz

Yukaridaki terazi dengededir. Sol ke- olmasi icin asagdakilerden hangsi
fedeki her bir nesne 15 kilogramdir. yapilabilir?

Verilenlere gére 1 erigin kitlesi kac A Bslunen 2 azaltilmalidi,
kilogromdir’? 3. Bolen 1 artinlmalidir,

A.75 3.50 C.25 C. Bolum 7 azaltilmalidir.




